(SEFH)
O=E 1 LI LZHALROK

X OBET AL BET IR [KGYTHR—L— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE5, BIREHR
EFOEEIBREAEZR . B ETLH22L800, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L —U:
https://www.data.jma.go.ip/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

BT — 2 IEREAFRBN SR SRR I EHAEER (A 25 4E 12 A #5818 (BHS5EHR) O 2R) 2507, 7238, kDD
WAL, HIFASERAARS U IXENZIFERRREE A B SRV B e O IR, () 2 L7 RIS DT, dmBEL 7= il LRI RIREZN S
FAEUT- MR CH DT D RED BN CEIRNZ 2R T, EROESORICF 2 U IR, 2 ORSIEL GREIRREL TWODZEE R T, Fz,
AL TREIFADIESIC CMT AL HRSEZE L QWOBEAEDBHY  AFROEIRIEIZ LIRS BB GA NG5, BRESLL FABIRL - HIERI o T
I, BRESREERKF TR T D,

R | EIERE | B fti s TR RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
1] 1 1122 | REARIRCRE - Fbhs 32° 38.9° N 130° 39.2° E 11km M: 2.3
REAIR 1 P T % =0. 7
2 [ 1 12 13 | IhREAR D 27° 19.9° N 128° 50.4° E 31km M: 4.2
BB 2 FARTESEEL O PHLETEHILk-1. 8 AARTHERIE-1. 6
1 KIHT A0 k=1, 3 FAANTEIL k=1, 2 HARHTASE *=1. 0 8.2 SRTAHE *=0. 8 WA NHTHEE %=0. 8
TR 1 [EEERHR=0.6
3|1 1940 | FEERILHE 35° 44.0° N 140° 37.2° E 51km M: 4.0
TFHER 2 LR Nt k=2, 0 FEH R *=1.6 ZHHT%H=1.5
1 LR ERTE LR A=1. 4 MEEH/\ A i k=1.3 MEETA IR *=1. 3 BEEHETE)I%=1.3
JETE S N k=1, 3 ILEHTEE = %=1. 3 FEARAT*=1. 2 JEfT= %=1 2 BN L *=1.2
W H &G *=1. 2 JHfiEA k=1L 2 JUHIUERTF B *=1. | HeHER *=1.0 LG *%=1.0
(LR RRRT TR % =1. 0 F T A %=1. 0 BRI T-%=1. 0 BH&H HHE=0. 9
BRI G %=0.9 —EIT—5=0.9 FEEDPR)I %=0. 8 ALATI4 H/2E=0. 8 LA *=0.8
MR 5=0. 8 FEUTIHIFTAH=0. 7 (LR T5EE ~%=0. 7 JEATHKE *=0. 7 ARHERZEHES0. 6
FHUH A% =0. 6 SRHTZ2 845 %=0. 6 EFRITHA ST 7 F=0.5
R 1 AP O k=1, 1 2R THEE=1. 0 FRik b =0. 9 Wil *=0. 7 Fgdkrfiy LRy Hl =k=0. 7
PRRENETT =0, 7 WPITIRZ N=0. 7 FAPTTHaIG =0 7 Rzt % =0. 6 1774 *%=0. 6
B D B EHH%=0.5 HHiHiE44=0.5
411 2323 | ¥ - phELEUTE 34° 16.0° N 139° 10.3° E 6km M: 2.3
HORHR 1 AR % =0. 8 WA 4E=0.6
512 0257 by 36° 31.5° N 140° 41.7 E 54km M: 3.0
PRI 1 HEH)IDINFRE % =0. 5
612 10 18 | MHEAEDE 26° 22.9° N 127° 04.3° E 20km M: 2.8
TR 2 VA BRI 5 *=1.6
712 1750 | FEESHITHE 41° 51.8° N 140° 38.2° E 7km M: 1.5
JeihE 1 EEALTHTANT %=0. 7
8 | 3 0438 | FIIT 36° 38.8° N 140° 55.5° E 49km M: 3.5
RIRU 1 BSZiih) Iy %=1. 3
9 (3 0640 | ReARHEAHN)S 32° 38.1" N 130° 42.5° E 6km M: 3.0
REARIR 3 FHTTIMENT=3. 0 TFTH T %=2. 7 FHHAHAE] %=2. 5
2 FHRTHEEHT %=2. 0 AEAF X EAHRT*=1.8
1 SERH/INIET k=1, 1 BEARFERATAE %=1.0 Jk/I[H]EHI%=1. 0 REATEXHEREHT %=0. 8
REASEHNTIE S % =0. 7 F{ERTEN*=0. 7 J\{CidE5ET *=0. 5
10 | 3 10 29 | mERERAEARHA 32° 38.0 N 130° 42.5 E 6km M: 3.3
REAIR 3 FERTTAERT=3. 2 FhATHEET k=2, 7 FHATREKET k=2, 6 TR BT k=2, 6
2 HEATHXEAMT k=19 REAFEHNTKE x=1.8 T/ VT %=1.6 JJIHTEHHI%=1.5
1 REACEHHTIESS k=1. 2 REARIRIREINT %=1. 2 JURTASIHT k=1. 1 LSRETH20E %=1. 1
AT % =0. 9 J\{XHTHTHINT 5k =0. 8 REARPHXAH=0. 8 H{LMTEN %=0.8 FHEHT L5 %=0.7
SRR =0, 6 /\fXHTFELE#EHT=0. 5
11 | 4 0357 | FosklEAbEs 34° 02.6° N 135° 12.1° E Skm M: 2.6
sk L 1 BN A %=0.9 HHTIHIENT *=0.8 H RATH %=0.6
12 | 4 1102 | JEEHITHE 41° 51.9° N 140° 38.0° E 7km M: 1.6
JeimE 1 ERALHTHTANT %=0. 6
134 2321 | RWUiEEE 36° 04.3° N 139° 55.6’ E 46km M: 3.3
PRI 1 /NEEFVIVIR=1. 0 YORAHL*=1. 0 ZIin i FAEF %=0. 9 IREM/ M *=0. 8 HPGTi/HE=0. 8
AT A% =0. 6 /NEENT EERE %=0.6 TEAAIRNT*=0.5 TIHmH4=0.5 SHIMAFH:%=0.5
HUAETTFE%=0. 5 BI[TAM=0. 5 A riAlilE=0. 5
AU 1 WiARTIEET=1. 4 FRFHfEF =14 FERHFDk=1. 3 FEEHHRERI=1. 0 /A smnT %=0.6




HRE | R | EdHA ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
SERITRIIERT % =0. 5 HAHT HHT %=0. 5
BB IR 1 RARTHA=0. 7
WEE 1 BB %=0. 7 & HEBITHAE %=0. 5 E{UITALR *=0. 5
14 | 5 07 39 | mC#ERFLED 35° 33.7 N 135° 08.4 E 6km M: 2.1
HADE 1 EETIRET %=0. 6
15| 5 1322 | JEb5#HE 33° 56.1° N 131° 27.1" E 19km M: 2.7
(L 1 AR B % =1. 0 FEBiiAA %=0. 6 Phfii#=0.5
16 | 6 04 42 | FKHIIRPNREALER 40° 01.5° N 140° 35.2° E 6km M: 4.1
K R 2 JEEKHTHETH B k=2. 4 AR HERNIR %=2. 1 e Y HET i sk=1. 9 BEMAT{EH*=1.9
KRAFTR-A k=1. 7 KAETTLLARTESH *=1. 7 ALRKHETIERIT=1. 5 AUALTTVEART RN *=1. 5
1 KEETTEEPNETRIEGN=1. 4 KEFTRAT % =1. 4 /NRET/ MDA *=1. 3 =FENT7RE %=0. 9
REHATENT k=0, 8 FEREMTEES %=0. 8 JLEKHI MRkt x=0. 8 FEATHHEHEILA=0. 7
AL PR %=0. 7 AEfTHHT=0. 6 (LALTT ERIELRN 5K %=0. 5 =HERTHB)I| £=0.5
TR 1 TR %=1 0 BE ERTIE(A%=0. 9 FARRETHNT 55 Kt =0, 9 ) I[TihE » B *=0. 8 J\ = TiRhT=0. 7
ZRBTAER/ INERT %=0. 7 JLFRTEA TR *=0. 7 J\FHPNHLK=0. 6 JLRTHEE=0. 6
AR 1 O MESET k=1, 4 AT %=0.5 JUE AR %=0. 5
17 | 6 04 51 | PERPAREILDE 40° 01.4 N 140° 35.1" E 6km M: 4.2
TR IR 3 ALBKHTHTH B *=2.5
2 ALRKHRTRPIR % =2. 4 ST HET BB % =2. 0 {IIALTRPEART LA k=1. 9 LRk mTHIEE~T=1. 5
LRk R R Ak %=1, 5
1 ZREMTRRT k=1, 4 KEETTRO k=1. 4 KAETIELNRTRIH *=1. 3 fLALTTHIGMBR *=1. 3
BT Rk =1. 2 REfUHBSNT k=1 1 RAUFXIFIEF k=1. 1 FKFHARAFE *=1. 1 fefCriiktiT=1. 0
KT LCRAR=1. 0 ZAEITHS) 11k =1. 0 b/ NS AT/ MR =1, 0 KEETHELPNRTHIEN=1. 0
REETHRAT % =1. 0 HIATALIJL%=0. 9 FEEMTHEES %=0. 8 UL EIUHALEN EiEK *=0. 8
RERTTEARILAR=0. 8RBT AT *=0. 7 KT \WEEBAR] % =0. 7 /NKIT/NRIDAR % =0. 7
FRHTHILFE=0. 5
TR 1 IRz B *=0.7
18 | 6 0521 | FKHIURPNFEALER 40° 01.3° N 140° 34.9° E 5km M: 3.4
KRR 1 ACAKETHEEE E k=1. 4 JLBKETEEPIR % =1. 0 ALHLHTFEART AN %=0. 7 KEETHTHLPNATESH %=0. 6
ALAETT IS IR % =0. 5
19 | 6 07 41 | LeEIRmPEEs 35° 10.3° N 134° 54.3° E 9km M: 2.8
i e 1 ZAETANZEX k=1. 4 RISRAAZEAT sk=1. 0 2 AT\ F{UX %=0. 8 Lefall]357H *=0. 7
20 | 6 17 56 | HHREAH 40° 55.9° N 143° 14.8 E 17km M: 5.7
JeimE 3 EAETETIERT =3, 0 EAETHIAR] k=2. 5
2 AHPNETAE Y k=2, 1 BREETTH 2 IR %=2. 0 BARTH AT k=1. 9 ZoPHT Rl k=1. 9
BRARTHZEE=1. 9 ZIPNRTEEN % =1. 9 FEATALERT % =1. 8 KELIBTSRET %=1. 8 PR AL Fiispx=1.8
JEERTREVE=1. 8 TTRITHHET k=1. 8 SERMHTART *=1. 7 JEREETHMT %=1. 6 FHEHIHE 4 74 %=1.6
CARETRAT=1. 6 JEEARNTTE k=1. 6 [EENT AT %=1.5 |/ [EIT K *%=1.5 FIIRI5H]T *=1.5
AT R 1. 5
1 FLIRHX T sk=1. 4 HAGHTYRE LM sk=1. 3 [IFMTRHT=1. 3 Fe7)~olTFER %=1, 3
O MTERP I TRET=1. 3 JIRTECH % =1. 3 Tosri S NEIR k=1. 3 -LARETANT %=1. 3
CHMTHRNT =1, 3 FrosZeri=1. 2 JEYSHMTARRFIN *=1. 2 BRHITTRANT *=1. 2 Fikridbie=1.1
AT HASEA % =1. 1 &/ NBHARIAIT=1. 1 Tk Bosk=1 1 rOvE0 M S PNEIsEIT % =1. 1
FLIEE B RO k=1, 0 BEEIITE Eek=1. 0 AEONETEA=1. 0 BiEH7 BElTP5I*=1. 0
T ESARMTAESENT=1. 0 FEENTHE S % =1. 0 FPEMTAY=0. 9 BT EE %=0.9 245N FI#E*=0.9
FLBERIX & 70 U %=0. 9 JTRIRTEIOHT=0. 9 FLIRILXAER %=0. 9 & LJTZEmT =0, 9
FUMRTFRGIXETH %=0. 8 FLIRAAXILAL*=0.8 2V HETZ 0 &Il %=0. 8 #ATHH 4 5=0. 8
FLBEALIK L =0, 8 FHHT 2 Sk =0. 7 VEEARAT LAMT %=0. 7 ABFRFHETTICHEXANT % =0. 7
FEEHTAL 2 45 3%=0. 7 FHTOVZHMT = HET k=0, 7 JH{THTERZ=0. 7 & L7703k =0. 7
=& TR k=0, 7 ZINET/INEA=0. 6 /IMETHRSHET=0. 6 BfE) 1 1JRAT *=0. 5
ATEBTR AR %=0. 5 ALIRRE XA 1L %=0. 5
BRI 3 NI/ INESS. 3 M EE=2. 9 Te T RIS k=2, 7 Te-omiidxh=2. 7 B HIMTER Mk =2. 6

ARGk =2. 6 FLFAH] A Tk =2. 6 BHIHIET SR k=2, 5 [ FRTEIA%=2.5

S TR %=2. 5 Tp oA %=2.5 LM/ F%k=2.5 Tp-omi)I|[HT %=2.5
SENETH IR =2, 4 APMTRYEHE % =2. 4 HALAT BAbRT % =2. 4 FFARRTERNT 5 K k=2, 4

B SN TFH %=2. 4 BT SGRA *=2. 4 PyanTRE =2, 2 LFITLF %=2. 2
HORFTF XA =2, 2 T RASENT=2. 2 O3 B HHLNT k=2, 2 S A i1 %=2. 1
SRR NI k=2, 1 73 D HiRGERT =2, 1 B \SBHT EBIAE k=2, 1 O D HiAkkE%=2. 0
FFTEHTEENT % =2. 0 R B0 %=2.0 JUFHPL*=1. 9 ZEHFEH *=1.9
IRTTRAT % =1. 9 FEHERTEE k=1.9 REHTAR / it k=1. 9 REEHTTF T %=1.9 EHA&RM{ER=L9
AT R k=1. 8 HAATES 7 IRLsk=1. 7 JHEIRRTPEE k=1, 7 FRIRRTACK %=1.6 JUTTHZEN=1.6
N TR RES=1. 6 FARTIRA k=1. 6 FHFHHT%=1.6 FARPFHETTHHE *=1. 6 FHHTTK*%=1.6
TATEHTEART %=1. 6 TeOTHHERR *=1.6 FLA7)I AP *=1. 6 SHIETSH]%=1.5
FPFUNRHARH=1. 5 #8 JUTEEFNT %=1. 5 )I[Mif *=1.5

HIETHAN k=1, 4 OB HARMBT %=1. 4 B RETAHT=1. 4 KWEETKR *=1. 4

FoO iR ERIRA=1. 3 BOMATFLER *=1. 3 Hofrii /T sk=1. 3 HEfF A k=1. 3
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SRR k=1 2 AR k=1 2 SEIHHIARET k=1. 2 Fb» I EEE k=1, 2 Fb o T =JBEk=1. 2

HRYART/ AR =1. 2 SARTHTRAE=L 1 N e ARt HE=1. 0 EFBTIERRIEE=0. 9 SLRTTRH %=0. 9

TRERRAT S E % =0. 9 APt % =0. 8 GHMTZAHMET=0. 8 J\FiE~=0. 7 78 HEF A *%=0.7

SLRTTH T *=0. 6 HRHET REETF=0. 5 K] Kfi *=0. 5

RSR[50 =2. 9 P HiyEIF] %=2. 5

J\IE T HHEE % =2. 4 S FHH H k=2, 2 {RABA «=2. 2 JUETiBFBk k=2 1 MR *=2.0
AT =2, 0 IR FTRE=2. 0 RINATRE SRR % =1. 9 BKHTIK %=1. 8 BfIriI L FEHT=1. 8

D& IGHT=1. 7 SAATERER k=1. 7 BPEATEP & =1.6 —FiifEM=1. 6 FaRTFHH=1.6

SNSRI R R k=1, 5 JEETIMARRT %=1. 5

T RTAAYIET k=1L 4 (ERTAA ST k=1, 4 BUNTHRIR *=1. 4 BNATNR %=1, 4 = FPEemEr=1. 3

FEAMTPERR FEIARTF=1. 3 JUFAMFHEA *=1. 3 Jb EiiERT=1. 3 dt ErifaZERT %=1.3

BUNTRAIRORERIT=1. 2 AGETERRIR=1. 2 BT AR AT % =1. 1 TE&THGRNT %=1. 1

BN THGYMT % =1. 0 ‘ST HE *=1. 0 REFTHHHNT %=0. 9 —BHHTTFENT *=0. 9 FEMBEETA=0. 9

DIETFRANT %=0. 8 S8 THHEENT =0, 7 B GANT=0. 7 = )1 [H:%=0. 6

BORTNERT k=1, 8 BKTTAI LA k=1, 7 B KT HART=1. 5 F&ipkERT %=1. 5

BATRACKAT sk =1. 4 BKTHEEINT k=1, 4 fEETHARHERERE *=1. 3 AN BR *=1.2

EWEEREITARIG *=1. 1 RAERTEIR=1. 1 JEEATEE k=1, 1 A&riaiatk=1. 0 RS *=1.0

R E = ABT=1. 0 KIATERTHRT % =1. 0 A E i E *%=0.9 FEFHTZAE *=0. 9 ZEEH—iH *=0.9

KIGFTTRAL %=0. 9 VAT *=0. 8 ZEIFHTAAL *=0. 8 ZEFHTHEEN=0. 8 JlkFTiHA *=0. 8

SRS k=0, 7 EEERTRE %=0. 6 AR TIFREFA %=0. 5 Eh) | IGHTR) I %=0. 5

SRERTARE k=19 KEETIRMT k=1. 6 FEMATIIEEN*=1. 6 KAFHTELPNRTRESH %=1.5

FRNNRTAL N %=1, 4 AAKETATFERNT=1. 4 KAUTTERL k=1. 4 KEETHER M *=1. 3 /NN FR *=1. 3

15 BRI AR k=1, 2 J\ERIBBTAGE *=1. 1 JLRKHETH H *=1. 1 #§FRE*x=1. 1

K JE%=1. 0 HEIRTT AT =09 REMRTI YV HNT L5 %=0. 9 HEERTHES %=0.9 =FEMTHB)I|%=0.9

K THARFA %=0. 9 /N4l IR =0, 9 ALEKFHHTKPIIR *=0. 9 =FERTHENE %=0. 8

AR AT /SPRBAR=0. 8 FK FHSEHNT 155 sk =0. 8 FILIFTAFIET k=0. 8 AT AHMTAFH % =0. 8

FHRIASTE RS % =0. 7 REETHELPRIHRIGN=0. 7 BEFHrh T k=0, 7 KflridLREF %=0.7

KAUTHRARAERRNT % =0. 7 FFIASHPE BTV H %=0. 6 JBHEATTEE 5PN %=0. 6

FRLMT Rl sk =1. 2

40° 55.7 N 143 15.6° E 18km M: 4.7
BRERTTTAR] % =0. 5
T EE=0. 6
FEIA TR || %=0. 6

40° 57.4° N 143° 13.2° E 18km M: 4.6
TFHT =L S
BRI HIRTER O k=1, 1 TR ARG T k=1. 0 = FH{ERF/NERT % =0. 9 SENBTE IR 3k =0. 9
W FRTIE(L=0.9 J\FHEEHS%=0. 9 LR/ L5k=0. 8 FARRIERM] 5 At k=0. 8 J\FHIEMT=0. 6
JUFHiINHL®=0. 5
PRARTTIART % =0. 9 PRARTHHTILNT %=0. 5
T TREHESERT =1, 1 BRI TR 1] 3% =0. 9 SKRTIEK =0, 9 J\IE AT HEA%=0. 7 P igE=0. 5

40° 57.4° N 143° 14.3° E 18km M: 5.3
PREE TR % =2. 1 EAETHART *=1.9 [FEMNFEE=1. 7 FrelLENT k=1. 6 AELI5HT *=1.5
ZEERT RSt % =1. 4 BEAETHH / JHT k=1, 3 JTBIFATHRAT %=1. 2 JHRTEEH % =1. 1 EAETsEE=1.1
O MR TERT=1. 1 JARITE R=1. 1 TRl X HER *=1. 0 EIHAMT *=1.0
FUMEHTX TEHT 3k=1. 0 ERETHTRZRAT k=1. 0 CAMTEHT=0. 9 HrTmZep=0.9 TIRrATLI%=0.9
F s BB % =0. 8 /IR AIAET=0. 8 BT RHET=0. 8 A PNET AL %=0. 8
T2 MR =0, 8 TXBITTREARNT 3 =0. 6 THMTAL 2 455k=0. 6 NAIRFREMNT RIEXAM] =0, 5
HHERTHEZ W] %=0. 5 LAATANT =0 5 FEEIAT 7L %=0. 5 FLIRTARXATH *=0. 5
HTONZDMT = fIBBT %=0. 5 JH{RHTEFZE=0. 5
SENET/NES2, 1 FUPET =1, 9 BB 7GRN k=1 7 USRIk =1. 7 H ARSI KM% =1. 6
ToOTHAIT Ry sk=1. 6 EFIHIETEF Ik =1. 6 HALET FAVEG *=1. 5 BFJHIET EPER %=1. 5
HFRTAA T %=1.5
SENETIRFIR k=1. 4 -EFRTER Lk=1.4 NPT RIEH*=1. 4 P& ATE(A%R=1. 4
BWSEATTR R %=1.4 teofidgh=1. 4 TeoHEL %=1.4 Hhr {ERTEEH %=1. 3
SRR INIRET sk=1. 3 Fo-o17) [[PNET sk=1. 3 -EFM-EF %=1. 2 J8U HHHT FAH %=1 1
REIEHTAR 2 ik =1. 1 )P R=1. 1 I\ RRT=1. 0 RO TP —2&M0] =1. 0 =YLy *k=1.0
HOBFY TG 0 SR D HIAR %=1, 0 DR D HI*=1.0 D5 HHGERT %=1. 0
HAFENTIR R % =1. 0 FHFLETEER0. 9 M A AN %=0. 9 TP IF AN *=0. 8
HRYARTER L =0, 8 Te-OTHREFIR % =0. 8 FEULHT=F T % =0. 8 HLALMTEE /R LI%k=0. 8 FEMAFITEN %=0. 8
AR L% =0. 7 FEHRIERH =0. 7 <4 FTifEE=0. 5
ERATHEY N %=1. 8 5T *=1.6
I\ S k=1, 3 — TR k=1, 2 SRR k=1, 2 R R % =1. 1 EAFMHHdi%=1.1
ZEHERN=0. 8 J\IEEH AT =0. 8 R HTILERT=0. 7 AZERH)IRHT=0. 6 A AT *=0.6
S TFLEIFRTARTI=0. 5
BKTENT k=1, 1 B LUAT =0, 9 & AHERT %=0. 8 BKATRI M %=0. 7 B KATENKNT %=0. 6
JEA TR %=0. 8 =FEMTZRIT *=0. 7 HJIMTAL) [ *=0. 6 JLEKHTAERNT=0. 6

A 35° 15.2° N 132° 44.2" E 10km M: 2.8
ERTTHEITHE %=0.7 ErH IR =J]E%=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
25 | 7 10 10 | BREEEVE 25° 42.6° N 143 57.0° E 100km M: 5.9
HUCER 2 NEIFRARE = H =L T
1 /NIRRT PERT=1. 4
26 | 7 15 56 | =S 34° 39.6° N 136° 31.5° E 20km M: 2.9
=R 1 R —EETH A *=0. 8 Hrii/AJEIARET % =0. 8 FARKHT ) IIHT=0. 8 FAPKHTFAR] *%=0. 8
22 PR S 7 % =0. 7 AABRATEFHT % =0. 6 KA TR k=0. 6 TIRETHIAL*=0. 6
FABR T ETM] % =0. 5 A BYNHT *=0. 5
27 | 8 12 13 | HEFIEmifE 32° 41.6° N 128° 40.0° E 9km M: 2.7
Tl 1 LTI 25=0. 9
28 | 8 22 18 | fu)llIAER M 37° 28.7 N 137° 15.5° E 9km M: 2.5
)11 1 ERUNTI T 3k =0. 9 BRI IERZHT % =0. 8
29 | 9 08 03 | ForpkLRALER 34° 05.8° N 135° 09.9° E 6km M: 2.1
s L 1 AHTET *=1.1
30 | 9 0939 | =y 38° 12.77 N 141° 33.4° E 68km M: 4.0
AR 1 —BIMIEEMRAT % =0. 8 —RAMTTJEMT *=0. 7 —BIrTEEIRNT %=0. 5
IR 1 EEETIKE k=1, 4 FETHERT k=1, 3 KEFRAMT%=1. 3 B | EFHTHT) | %=1. 2
AT RENER *=1. 2 LEHRITHR=1. 1 BRSNS k=1, 0 KR AHT %=0. 9 [LoeHT7AA R *=0. 9
B HEIEXIEW *%=0. 9 KNI *=0.9 4B H *=0. 9 EER*%=0. 9 HIETRA %=0.9
TR EE=0. 9 ZEETIIG: % =0. 9 JHFITHA I % =0. 8 BT ENE/AK *=0. 8 i *=0. 8
KIGFRERE %=0. 8 BKHTEENT k=0, 7 lIHZZHE=0. 7 KIGTH &)1 KIR=0. 7 FASMTER=0. 7
KIGFH ) B % =0. 7 A&l 1% =0. 6 BKATHENT %=0. 6 lIBEHFLEXKA=0.6
RS AT AR k=0, 6 F&TRAT=0. 6 AR 1| = HET=0. 5 RS %=0.5
R 1 AEEERTAEH =1, 1 fREJEREILET%=0.9 PRSI ESXIEET %=0.9 HATTHREET *=0. 8
TR BT BT 5 =0. 8 I {RETILE H % =0. 7 KAEHT K IJE % =0. 7 SREFAHIFHR %=0. 7
FAARRS FEE D=0, 7 ARSI % =0. 6 [E RATHER %=0. 6 FIAIT#ATIHI=0. 6
FEARRE T X 5 LT k=0, 6 2 THRARRT %=0. 5
31| 9 1250 | E%EMT 43° 24.1° N 145° 36.6° E 68km M: 3.8
JeisE 2 BINERTHE =1 9 MEETHLON *=1. 9 HRETTFEERE *=1. 9 METEAR*=1.7
1 ARSRATEE=] 2 ARSI k=1, 2 HEEITIE 2 45 sk=1. 1 BIRENT ARSI ME %=1, 1 #EPRTAEPYk=1. 1
FPREEENT I sk =1, 1 FREASHTHR =0, 7 HLEEHiYRA=0. 6
3219 15 19 | HRMIURAEL 35° 07.1° N 138° 11.0° E 13km M: 2.9
bl 1 JIRAET B | % =0. 7 FHEZERMGE - By %k =0. 6
3319 2001 | flETEmE 30° 20.0° N 130° 54.4° E 7km M: 3.0
ISR 2 FARETHTPES %=1.8
34 (10 04 04 | RIS 41° 21.8’ N 141° 42.3° E 102km M: 2.8
AeHiE 1 EAETTART k=0. 5
35 [10 16 35 | f@EIRT 37° 07.4° N 141° 15.5° E 18km M: 3.7
o 1 MEZERTAE sk=0. 8 KAEHTKJIJ5{%=0. 5
36 [12 17 56 | ity 41° 25.4° N 141° 13.7 E 93km M: 3.2
JeihE 1 BAETYART =0. 5
37 (12 21 34 | A TSI 29° 16.1° N 129° 17.8’ E 20km M: 2.9
JEE VR e 1 EREHEHEAE%=1.0
38 [13 05 41 N 5 5 BT 29° 18.5° N 129° 18.2° E 19km M: 2.5
JEE VR e 1 FERE A %=0.7
39 [13 09 42 | ‘B EuciE 24° 49.4° N 125° 22.6° E 49km M: 4.0
TR 2 BT k=18 B TR k=1, 5 B G RS k=1, 5
1 EdEmRaEd=l. 4w e EEE=L 3 B BT R %=1, 3 HHETEE FHE=1 2
B T BIRTERREL 0 Bl B OO % =0. 9
40 |13 14 28 | ZRMURRTED 36° 19.0° N 140° 00.9° E 73km M: 3.3
PRI 1 BERERT/IMES*=0. 5 HUFE P %=0. 5 BYITPIH %=0. 5
41 (13 22 11 | AEAULAEAMS 32° 46.2° N 130° 43.5° E 11km M: 2.7
REAUL 1 REARTRXORIL%=1. 2 REARTEXAH=1. 0 REAHIXIE 5 %=0. 7
42 (14 03 14 | NHSHIEAE 29° 18.5° N 129° 17.4° E 20km M: 2.8

RV

1 FEREHEFAEARE%=1.3




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
43 [14 04 11 | f)RAEEHS 37° 28.2° N 137° 15.8" E 8km M: 2.5
)1 1 BRNTIERZET % =1. 4 BRI =I%HET=0. 8
44 (15 00 23 | EEFRRETHT 35° 48.6° N 137° 28.8° E Tkm M: 2.8
FRPU 1 Frehrsx=1. 2 AEHTHR *=1. 2 FRFES 7 IR =0, 7 AEHT =[F%=0.6
45 [15 07 57 | THfEAEALTEHH 26° 42.7 N 126° 38.6" E 104km M: 4.5
TR 2 A BRI = X=2.0
1 JERMHATERIM k=1, 3 AR AMhEAR % =1. 2 [EEEAhD 4 %=1.2 9 % Ef/iA) AR *=1.2
A k=1. 1 BT EM=1. 1 FERAT SRk =1. 0 BT %=1. 0 AW %=1. 0
FEERE=0.9 D A EMA L VT =0, 9 MHRTTIEE %=0.9 Flgehi4H*=0. 8 [EEEFIH=0.7
IERHATIER R =0. 6 AETTE=0. 6 ACKEMTEE 3 %=0.5
46 |15 09 26 | ForpLRALER 34° 05.0° N 135° 11.6" E 4km M: 2.4
sk L 1 A H)ETFEE k=1, 4 SHERTHA %=1. 0 VERITH FHtk=1. 0 AHTFIEAT %=0.5
47 (16 04 30 | #EKgHH 42° 55.8° N 145° 27.1° E 44km M: 3.8
Bleint 1 JEPETAP k=1. 4 FRESTHIER k=1. 4 FREHHRON %=0. 6 EHHTEH=0.5
48 (16 05 52 | HlwURPEED 34° 53.6° N 137° 44.0° E 35km M: 2.9
FEFIR 1 ARPIRAEAS % =0. 8
7 FR. Uk 1 IR AT %=0. 7
pgsilah 1 HEf =0, 9 B BT *%=0. 5
49 (16 11 31 | faEHIT 43° 57.4° N 145° 00.3 E 6km M: 2.5
AeiE 1 AHEATY h eI *=0.5
50 [18 06 15 | JREEALES 35° 00.8° N 132° 56.2° E Tkm M: 2.1
=TS 1 R &S] %=0. 8
51 [18 07 09 | #AFEKEALTEHH 28° 44.7 N 128° 39.0° E 139km M: 4.0
S R 1 WY &y R=0. 6 T PNITANGH RS %=0. 5
52 |18 10 00 | HUMmER 7 32° 14.9° N 138 06.9° E 394km M: 5.1
PRI 1 SWmia%=0.6 HILHBI/ IR %=0. 5
LN 1 AV THHRERIT=1. 2
U 1 HARTRUHEKTIT=0. 8
53 |18 13 13 | #EKEIHE 27° 35.5° N 128° 49.8’ E 16km M: 3.1
JHE VR e 2 GHILETHHL %=1. 5
54 (18 15 02 | B 42° 20.4° N 143 53.0° E 65km M: 3.2
eimeE 1 HWIRIITAETE %=0. 6
55 |18 15 18 | f&EIRh 37° 24.4° N 141° 30.5" E 40km M: 4.0
1o 2 FEYERTALH % =2. 1 SRIATAR *=2. 0 BEERTTk=1. 8 KRERT KR %=1.7 HATTIFABEEET %=1. 6
JUPIART BRI R =1. 6 JRITHTSHAE=1. 6
1 1&EEERT FAGE AU k=1, 4 fEEF TR %=1, 4 JIPNARTIN=1. 3 BRmT i *=1. 1
TEEOETTERILET k=1, 0 /NEFBT/NEFETRT sk =1. 0 JIIPAT B P/ INLEk=1. 0 AT RGERET k=1. 0
FAT T SERT 5k =0. 9 FSRAVEATES %=0. 9 REA TIAA %=0. 9 FEFHRE FHRES X PERT 5%=0. 9
FATHTARG [BT=0. 8 FEFHES HilRTIX i AT 3k =0. 8 BrHtMT/ iy N2 % =0. 8 288 || HiailiE i % =0. 7
ARETHAE %=0. 7 W& T =AMET=0. 7 RIS THEESREME=0. 7 ATl %=0.7
JIMRRTHE H % =0. 7 WO E TREILY 5 k=0, 6 1@/ SBFET N AbA f A0 =0. 6 /]NEFHTHIE % =0. 5
& BT BT % =0. 5 BT RIEE %=0. 5 1)1 BTEA M %=0. 5 EJIKINE %=0. 5
KRAEMTEF b %=0. 5
B 1 EHERTKHE k=1, 1 J57EHR %=1, 0 & TTHERT %=0. 9 MM %=0.7
56 |18 22 42 | THEWRLREGES 35° 15.1° N 140° 19.8’ E 18km M: 2.9
THER 1 KREENREE*=1.4 —BI—E=1.3 EMITRAET T 7 F=0.7 BERIT F245%=0. 6
RETTTIRTE %=0. 5 WB5HTTE4=0.5
57 (19 08 52 | B 38° 46.5° N 141° 47.3° E 62km M: 3.1
HFIR 1 —Baii Ty sk=1. 2
58 [19 09 54 | ZEFALFEEL 35° 01.0° N 136° 52.1° E 37km M: 3.0
pgsilah 1 —EiTH=0. 5 RAFAEERON*=0.5
59 |19 15 22 | ARG 27° 33.8 N 128° 52.6" E 15km M: 2.9
JEE VR 1 FHLETEHL =0. 8
60 [21 02 54 | HE 32° 33.7 N 132° 01.2° E 36km M: 3.3
Koybk 1 PefErfivii L LIH=0. 6

BRI

1 FER AR ETI PN B k=0, 7 AERAT-ALTHET L k=0. 7




E | B | Sk i3s3 R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
61 (21 03 01 | AFRh 40° 07.9° N 142° 29.1" E 38km M: 4.5
TIRRIL 2 P& ERTE(L*=1.6
1 \FHEk=1. 3 HAREEIT S A k=1, 2 TR d4E=1. 0 J\FMREET=1.0 J\FiPHL%=0.9
SRTIEI INEST 5k =0. 8 BF/IHINTER M % =0. 8 HALET FALrg % =0. 6
AT 2 EERETER) | k=1. 8 HAIER *=1.7
1 EiETHER=1 3 SAamPZRTk=1. 3 FHITHEK k=1 3 KRR *=1.3 JUEEATHIE%=1. 2
RAINETFE MG k=1 2 Bl i A BT k=1, 1 [LUERTRIR %=1 1 BERITHILERT=1. 1 =&k i=1. 0
FARTETHRATERT=1. 0 7 gkl k=1, 0 SRIZATEEI P ORAT =1, 0 ZEEFTHEHNT *=1. 0
(LMY J\iERT=0. 9 b ErTAHERT %=0. 9 22T Hlim]=0. 9 —Barii BT *=0. 9 —BarTsRLIMAT *=0.9
—PBITTERARET % =0. 9 BEKBTIEAK % =0. 8 —BIrHHEINET %=0. 8 FXMTHREHHET %=0. 7
A TFERPRTRER =0, 7 &) [k =0. 7 —BIriRHHAT=0. 6 FHFRH.H i%=0. 6 =X 5 %=0.6
FUFFHRLRN %=0. 6 BBMEET0A=0.5 HEPMFAL %=0.5 /B KT=0. 5 HEFAFS HEFH=0. 5
EETHGART=0. 5 TEET /AR A AT *=0.5
B 1 FETHERT % =1. 0 KAIVETTREZAT %=0. 8 KAIETIARE=0. 7 KAREHTHEA % =0. 7
BKHHAMRT % =0. 7 ZEfErgEE=0. 5
62 (21 07 20 | ‘ESIRALED 38 37.6" N 140° 57.8’ E 95km M: 4.2
AR 22— EILET % =2, 1 —BIriTJBHT %=1.7 —BIifERAT %=1, 6 —PBIri==ARET %=1.6
-BETRRMT % =1. 5 {E& BRI *=1. 5
1 BUNATRR *=1. 4 BLMITHITflk=1. 3 22A iRl % =1. 3 {E&TRGENT=1. 2 KAPETRARTENT=1. 2
SEERRTIESR k=1, 1 —RIriprILmTsk=1. 1 &4 IRTPatRk=1. 1 Bkl *%=1.0
v F e FHIT k=1, 0 {3 FEETHEE K %=1, 0 —BEr) KT % =0. 9 —RIri A s iT=0. 9
BN TRV AT % =0. 8 SEEFTTTHNT % =0. 8 B LTI %=0. 8 FINHALIN *=0. 8 BEMITiH I *=0.7
At LATARZEET k=0, 7 [LIFET RN %=0. 6 |11 FHET/\IBET=0. 6 TE&THIA BT %=0. 6 JHNIETTIE)IHT=0. 6
BT %=0. 5 BUYNTIKIREENT=0. 5 4k EHiEET=0. 5
B 2 ARTHIMTEE=2. 3 i —ERTREEY 11=2. 3 KIATT L k=2, 2 HUNE T/ NEF k=2, 2 AN Eidl=2. 1
AU k=2, 0 EHIIIKE k=2, 0 &bk ERT k=1. 9 ZEFHFF k=1, 9 BKrimm x=1.9
EIRZE AT AR k=1. 8 KR k=1, 8 Fr&Hi RHTERT *=1. 8 FAFRATIUHE %=1. 7
HAETHRA KR =1. 7 FA&TRET=1. 6 B EIT=1. 6 A&t LT k=1. 6 & tpTaH*=1. 6
BT k=1, 6 BT AT k=1, 6 FEyEHTEL k=1. 6 &S *=1.5
1 ZEEEUE k=1, 4 JIPTH 1 %=1. 4 KABHRE=L 3 KOWAETH %=1 3 KABHTREZAT *=1. 3
FERHEEA k=1, 3 NEHH)I=H0T=1. 3 KIFTHFEES %=1 3 IlIBZe¥=1. 3
EISANSERTHET H k=1, 2 BEEHIMEIE =1, 2 UEEIREP ST % =1. 2 L BT E k=1, 2
EEE EITAG k=1, 1 &b [ k=1. 1 FIRFITRIE %=1 1 U&7 IE%=1. 1
LT L1k =1. 1 AEFARXRE R k=1, 0 &M=L 0 MY k=1. 0 KFialsk=1.0
BKTKILET %=1, 0 B —[lTkAE k=1, 0 EATEA *=1. 0 KR RIF=0. 9 FUHH—if *=0.9
TOKTTERT % =0. 9 JbTTa HIL=0. 9 AIEEIREFIX 1i=0. O FRUFHTARI AR +=0. 9 ZRUFHIZREN=0. 9
AR BCFES 4=0. 9 KB AT =0, 8 AT =0. 8 I HLEXKA=0. 8 A& HTHERSHT %=0. 8
SN THAE TR %=0. 7 HEAEHAENT %=0. 7 T4 H %=0. 7 HKAHKAT %=0. 7
IR =0, 7 BOKATHELIT %=0. 6 B SAISERT/NEFH 3 =0. 6 il FHERIE B %=0. 5
KR 1 FFAHETRS % =0. 8
A 1 JATERTAHI=0. 9 UM % =0. 7 {AIIERTEES %=0. 7 IO HRTHMIT %=0. 7 JIIERTHE %=0. 6
BT TR % =0. 6 V81T AKHIR % =0. 5 JEALIRNTTAZENT % =0. 5 FEPNHTSF) I *=0. 5 5z EMTIAHT %=0. 5
e 1 BTy N k=1, 2 FFRE TR X PENT =1. 0 KAEHTAJIIF %=0. 8
63 |21 14 44 | AT 39° 55.6° N 142° 24.4° E 36km M: 3.4
HFIR 1 EdiiHEZ*=0.5
64 (21 21 06 | ) I[JRAER M 37° 11.4° N 136° 41.9° E 11km M: 3.0
EEYILS 1 EEATFRE*=1. 1
65 (22 04 11| R~HSHIEAE 29° 38.4° N 129° 48.6’ E 10km M: 2.4
BRI 1 R BTG WEE; % =0. 9
66 |22 05 05 | AW 40° 22.0° N 142° 11.9° E 46km M: 3.8
HARR 1 PEEISE(LR=1.2 JUFiNAL%=0.8 JUFHERT=0. 6
AR 1 HKHTIRK k=0, 9 5 TR BT % =0. 6
67 (22 19 05 | IRk 36° 35.4 N 141° 06.0° E 45km M: 5.7
PRI 555 HME HE k=4, 6

&
R

SRRk =4. 4 SRETHR k=4, 4 FHERETEMET k=4, 3 @K R*=4.3
ASEiFERTAG k=4, 2 EkTiAN] =4, 2 FHRERF A *=4. 1 BZiiBh)I/ N7 *=4. 0
IREETRAN L1 3k =4. 0 U= B 77 ipariiss sk=4. 0 SERIr2R *=3. 9 HHEAMHEHET %=3.9

AT HPNIERT k=3, 9 SRERET/ M %=3. 9 AERETTi g k=3, 8 FIEAHI HWT T %=3. 8

KT TFIRET %=3. 8 JAREIHFE M *%=3. 8 /K HEEFHT %=3.8 /NEEMHEA %=3.8
ARG ARRT % =3. 8 HRETTIGE sk =3. 7 ZIRHT/ N % =3. 7 Ll 4=3.7 KFni4&H1=3.7
/NEE/INI%=3. 6 ST F4F%=3. 5 IRERTFEE %=3. 5 ILIRILTHEHET %=3. 5 KFHT7h %=3. 5
R E T EN=S. 5 FERERE TR M % =3.5

O=BRensil 2 FRT=3. 4 U= b7 sim) | 5=3. 4 FHRE il «=3.4 /EER FER%=3.4
DX % =3. 4 I TTEWE*=3. 4 TR *=3. 3 ARAEEE *=3. 3 A /\4H*=3.3
T %=3. 3 HFeAKETTEI=3. 3 ¥hKE T L/N#*=3. 3 Aniki=3. 2 B riifirk=3.2
TN %=3. 2 HPEHE=3. 2 ST k=3. 2 3B 5 Hifi kT %=3.2 BYIITEEEx=3. 2
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TR k=3, 2 $RHT#RH=3. 1 FHamdEEa F =3, 1 Wkt *=3.1 >IFfiKEHR*=3.1
PIRFENET#ATZ=3. 1 ZIREENETTE =3 1 RYITIIHE %=3. 1 TIEAiR&%=3.0

TR AR IRGHET % =3. 0 JWIsEHTHN=3. 0 ZEMFZ6E %=3. 0 FRdrifbia %=3.0

R HTRFET ®=3. 0 /¥ A D BRI *=3. 0 {THTMAE*=3.0 TZEAANE *%=3.0
BT %=2. 9 KPR =2, 9 S IFXH/NE*=2.9 $EHTES *=2.9 EHEEHEmE*=2.9
DNFHASWHIIEER=2. 9 > ITA B HIEH %=2. 9 P HH %=2. 9 Frlkriy LA %=2. 9
FrsriZE % =2. 9 HUPUTT NPl k=2, 9 SUPTiHEE » B%k=2.9 FE/IRTiHRT%=2.9

Ff AT ARk =2, 8 Rkt k=2, 8 475 i s % =2. 8 FRdlrfifkpk=2. 7 HFErifhefk=2. 7
PR T =2, 7 T k=2, 7 \FRIE A k=2, 7 FERN]/IMEH *=2. 6 SElTEAT %=2. 6
YA AT % =2. 6 HRTFHHEk=2. 6 A-Airhdek=2. 6 ZIRl i FREF % =2.5 SFAi kM *=2.5
PHRATEH=2. 5 JATPNBTIRIEH % =2. 5

PRETTRE O k=2, 4 FIARNTAR) =2, 3 ZR AT iTRANNT =2, 0 APHETTIRIR *=2. 0

IR/ NG =4, 4 WX TGS, 9 SRIGHERI *=3. 9 ABILITIBARL *=3.9 FATi# *=3.8

G| | PR T % =3. 8 287 [TH /BT sk =3. 8 Rt FhAA k=3. 7 2821177/ \l&1 L1 % =3. 7
MARTHE AR EE=3. 7 BRILTTIHRENT % =3. 6 FRTET AR %=3. 6 ERLTIHIH=3.6 EHZ4k*=3.5
WO E BT =3, 5 fRE T IENIT k=3, 5 &I/ %=3.5

FRRTTTARAE % =3. 4 ZHE) I [THRES0IT % =3. 4 SEAITARAE %=3. 4 HERTEHE®=3. 4 FEMT P %=3. 4
FREMT B =3, 4 WDOZTPAEAK=3. 4 WO TP k=3, 3 A RAL*=3.3
SERAKE %=3. 2 FATTIAEIT =3, 2 JRIKET—AA k=3, 2 FIATHTRRN=3. 2 HaZERTIL M
KAEMT 5k =3. 2 PEERTHIFT % =3. 2 HIASTIfRg IMT=3. 1 KEMTFE/INE=3. 1 FEIBFHRER *
VWHE T =RIT=3, 0 BTN BT % =3. 0 JRITITEEHAR=3. 0 S ARmT TR %=3.0
FEETIRARRT % =3. 0 ERIRTAN %=3. 0 JIPNAS EJINFRPE£=3. 0 KAERTHF % =2. 9 AEiME *=2.9
T ESTHAAART=2. 9 /NEFITHhIEE k=2, 9 FREIAHIR %=2. 9 FIFAE /IR %=2. 9 [ RATHERH *=2.9
T8 EEFET R AL ARSI k=2, 9 JI BT 1L E [ %k =2. 9 FIAITHREARET %=2. 9 AEHARE %=2.9
TAKATIIMHE k=2 8 HEEOHER I % =2. 8 /INEFHT/NEFHTET k=2, 8 [yl T/ Ui/ N % =2. 8
KEFEF =2, 8 1@ BB FAGA SR % =2. 7 BT 1M %=2. 7 —AHATHEHE *=2. 7

L TP = k=2, 7 ZT O k=2, 7 Rk [ 11=2. 7 WA TTHLESE - k=2, 7
TARRATIA L =2, T ) I IFHE/KH % =2. 6 FRETHHAT *=2. 6 @S FEEmIRER] *=2.6

FFI T HET 5% =2, 6 FHAITIARIRHT k=2, 6 SEATTHCRET % =2. 6 JIINAT_EJIP/INLAE %=2. 6

T ITIREE=2. 6 HHlTHS %=2. 6 SEESEEMTHHATE %=2.5 JIINKT)IIN=2.5 FiHiTssty V= %=2. 5
& S HETEEILAT % =2. 5

FEARRS THEE R X PEMT =2, 4 BT THEMNT *=2. 4 RAH AL *=2. 3 =FRM AN %=2, 3
TEESFEATR N % =2, 3 FRATVEATEE *=2. 3 VHEERMT RIS, % =2, 3 MEHEMTHER, =2, 3

RS TR IX i BT k=2, 2 #5) | FI7RIT P k=2, 2 AR RS T X = M T=2. 2 &S AT =2, 1
FEFEES ThJEITIAHT =2, 1 F2 5B k=2, 0 FIFRMGHEEE KMGAE=2. 0 SEEETiHARIT=2. 0
BELIHENE K %=2. 0 L EBTAGRT A %=1. 9 MBI FEk=1. 8 2B EH A HEHT%=1.8
IR % =1. 8 FASEERTHE=1. 8 SEFEIATHILAENT %=1, 7 ELTHILAT %=1.7
TR RS k=1, 7 PEERITERR=1. 7 AT NE %=1, 7 SEEAA T ] k=1, 6

AEFRAL L %=1, 6 SHSERERTEHITE *=1.5 WA *=1.5

ELITHEENNT %=1, 4 HRNTER %=1, 4 BT k=1. 3 FEEEATILA %=1. 3
HUERT AR %=1, 2 BEEHMTIR % =1. 2 FEEAILAT) 1 % =0. 8 FEHAHMTAA R %=0. 6

I RERR=0. 5

WA MEEA=4. 0 FARIRIT AR %=3. 6

T ERTHE =3, 4 SR *=3. 3 FEMTHLEIH:%=3. 3 HiAIRE) M FGEH k=3, 3 AN <F7-*=3.2
LR N 3k =3. 2 HEAIRE) ]I %=3. 2 /NI B %=3. 1 ELRriHmT %=3. 1
KEFEHEPIHIT=3. 0 TS =3, 0 IZEBILITRA*=2. 9 IRES LT k=2.8
SEHRE TR AT k=2, 8 EFIFTRIEMT k=2, 8 FUWFi i k=2. 8 HlEMEF it %=2. 7
FEARRT AL R R =2, 7 FH = AR RT=2. 6 FHEBE TR AN %=2. 6 KMHFEHART *=2. 6
PRZEMR R LR k=2, 5 IR &7 ZHT % =2. 5 TFEFHAKAL k=2, 5 HEAHTEAHIT A %=2.5

WA TR =2, 4 BV A *=2. 4 BARET AL k=2, 4 PR S < SHKFE %=2.4
ANITR AT % =2, 3 EZJIET LS & & k=2, 2 MRS < S| k=2. 2 IZES LT *=2. 2

H S AR | RS AR k=2, 2 AR R T k=2, 2 HiRTTENT=2. 2 VEBF e E sk =2. 2
HYGE =2, 1 e A *=2. 1 {EBFiimmbiy k=2, 1 BEETHAEN%=2.0 TANEAT *=2.0
FARTAMT =2, 0 HEARTH AT E H %k=1. 9 HiAMT T *=1. 9 {EFHHHENTk=1.9
AT AT sk=1. 9 BIEHEH#E=1. 9 {EUFirP T k=1. 8 FEVET N 5EEF %=1. 8

AT BRI k=1. 8 M EA %=1. 8 FEFE i *=1. 8 FE =it *=1.7
WiARTHPE T A k=1. 7 HYCAHESENT %=1.6 HYHE%=1.6 HYHAHANT *=1.6

BEEE TR x=1. 6 HYEHIER T %=1.6 HYCHBIck=1.5 HiARMHEERZH*=1.5
HYerfiE=1. 1

VAT =3, 0 ATFHETAT I k=2, 7 FUARHT S k=2, 7 Al sk =2. 7 4 s =2 6
JEERTF k=2, 6 FAEMT =2, 5 M A H k=2, 5 FPIITIKE %=2.5

EIRZE T RRIER k=2, 4 JIRFHTpL % =2. 4 LTI ERAR k=2, 4 Fr&pkART %=2. 3

BV IFHT ) | k=2, 3 Al522H=2. 3 G HEEXIEN *=2. 3 JRARTHMTIE=2. 2 B KATHART *=2. 2
FURFRTFIRF =2, 2 BKTHRILBT k=2, 1 BRI k=2, | EohnEmy g «=2. 1
CURRBTIURE % =2. 1 (IIEBEARR B % =2. 1 A& AHRER *=2. 1 KIEH &) = FrT=2.1
HURAE A % =2. 1 KRy Bk =2. 1 FIGFALk=2. 1 [ THEHET%=2.0

B EHE X =2, 0 LEHITANE=2. 0 IlE KB XILE %=2. 0 BAKTTHHIT=1. 9 FATTRIAHI*=1.9
KEFFTAT %=1. 9 B EIREP KT k=1, 9 JLAAT Fig=1. 8 KREEG *=1. 8
EIRIE T % =1. 8 HEAETAEHT *=1. 8 (IEHFEXME *=1.8 FFITENI*=1.8
BRI k=1. 8 Lo IR HEIE %=1, 7 KI&H =AAR %=1 7 KIBATHA) 1] %=1.7

HRA ST/ INEF k=1, 7 BRTPECKAT % =1. 7 JT&) [ RIE=1. 6 IIHFEXEA *=1.6
TS %=1, 6 TEFHETRAR=1.6 L rEITRE*=1.6 BATEA %=1 6 IGHFEXKA=1.6
PEIRTREAR k=1, 6 JFIMT 5 sk =1. 5 BORTTEENT % =1.5 g —pEREHI=1.5

3.2
3.1




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

I
a

[I=R

E4N

i
Zm

1 ENSERT/ B k=1 4 SEIREGE k=1, 4 FERH—iE%=1. 4 ZEbRiFI%k=1. 3 KIETRE=1. 3
SEF A k=1, 3 KUVETIRSNT %=1, 2 "EINEERT Bk k=1, 2 il bR x=1. 2
BKTHTRMT =1, 1 KIBFTEA L k=1 1 ARTTRAT=1. 1 KAk =1. 1 FUFHaRk=1. 0
TSR =1, 0 BKTIARET k=1, 0 SR %=1 0 BKTERLET%=0. 9 RIFHNEF%=0.9
TG [k =0. 9 ZEEFATEIR %=0. 8 %)M 411k =0. 7 —[EEMTikE: %=0. 6

3 BITHARGEAT % =3. 1 JIRAT H D% =2. 8 Hil L BRI k=2, 7 EBAKETHE =2, 6

K THPEART %=2. 6 HAEi BN % =2. 5 F(CHIT/RE %=2.5

2 FAAHTTCAEHT k=2. 4 (FEMETHAIRET %=2. 4 KHTH BT %=2. 4 HERTHRA=2. 4

TS RAFNETSHT L =2, 4 VAFTH RN %=2. 3 Y3 FTHAIARET k=2 3 RilGTHTkI BT %=2. 3
TR THTRAANT % =2, 3 MaA=ThifieifiT=2. 3 EEARITNT *k=2. 2 RikGHiE L RAT *=2.2
PEMEFTHVEALRET % =2. 2 KHITEM] % =2. 2 (FEMRTEE *=2. 1 KHTTHTHAHAT *=2. 1
KHFRIERT k=2, 1 AFARATSERET k=2, 1 #)I[HERAT %=2. 1 BHEENIT=2. 1
ARG k=2, 0 Z2FHHI%ZeH %=2. 0 A&V HTAERRIT k=2, 0 VA FAEIT %=1.9
RSB ANT k=1, 9 ST TEH %x=1.9 H &V ikl «B%=1.8 FTAM THH*=1.8
A S k=1, 8 RIFETHENT %=1. 8 MRMTAR]*=1. 7 HEZMALE *=1. 6 AfETHIFfIM=1.6
AT 2 SR k=1, 6 ARG AT % =1. 6 AT RN %=1. 6 EIEHEHR S %=1.6
W TTACAERT sk=1. 6 A7 AHMATREEFR % =1. 6 FIRTEHET %=1. 5 HEM/NE *=1.5
HEENTRLE k=1.5 #IIHAE*=1.5 BIHak*k=1.5 ZHhtaHENT *=1.5 BEHRAFH*=15
TR T EEART % =1. 5

1 ERITPEE R =1 4 BRI k=1 4 HE VTN k=14 25N Bi=1. 3 FERE LA L%k=1.3
FESIERARS R =1, 3 BT AN =1 3 Bt AT=13 BMTbFEIT %=1 2 FENTEHE k=12
Rl NEE R k=1 2 PIIHIAT k=12 2 Mz 0T k=1. 1 JIGFAHR=1. 1 {FARKmT:=1. 0
R IR IF TR % =1. 0 B ITIRE k=1. 0 A7 M Aifiti % =0. 9 FEME EBFAJI1FD%=0. 9
BEERTFET=0. 6 BT AL%=0. 6 EEFFRTREF*=0.6 T MHET F/ME%=0.5

3 BEHETHRE =2, 9 NMVATI AR %=2. 8 F&HIBHASUHTH *=2. 8 ERHETAFH %=2. 8

NEFTFTRRA2.7 &WeFE RBRYIIG % =2. 7 FHEHAR%=2. 6 Sz FEHRA%=2.5
IETHHE*=2.5

2 RERTRH k=2, 4 FTHITTRENE k=2, 4 BN LTTAALERT k=2, 4 A S miidey %=2. 4

B EERITALR *=2. 4 SEFiik=2. 4 JIIGAT /UM ok=2. 4 RZF0TER*=2. 4
SN FIRER R =2. 4 SWZEFRXTHA *=2.4 AT =2, 4 HZEdb) 1130 %=2. 3
ATV ERT=2. 3 PATTH % =2. 3 PHETIR LE L &=2. 3 AETHEG *=2.3 &N M %=2.3
JIAHHEARSE*=2.3 B LTS %=2.3 H)IH& LA %=2.3 Wz ERERKREIT*=2.3
REASTHILRT k=2, 3 AZEMT =% =2. 3 IMRETRMR % =2. 2 W E KRR *=2. 2 AR THIER *=2. 2
SV ERER KM %=2.2 SUWERRBIAT*=2. 2 SUWV-EREX AR k=2, 2 JZEHHE *=2. 2
VBT k=2, 2 PRI B % =2. 2 YRR TIIIAR =2, 2 YRATHAER *=2. 2 L2 %=2. 2
FRAART %=2. 2 A ETER k=2 1 MJIIFTEH %=2. 1 JFHT EFHE%=2. 1 iR *=2.1
SEHT BRI k=2, 1 1THHANL*=2. 1 Z4aiTdek=2. 0 FiE = HMHEALL % =2. 0 B= LETF R %=2. 0
SV E X E=2. 0 JIEAHHENT k=2, 0 BRAQHUTFET *%=2. 0 RITE L TFHl*%=2.0
JIATH = Ffa%=2.0 JI|OTZATHEZ *=2. 0 EAIMHYe k=2 0 BTy 28 %=2. 0 JRiiFo%=2.0
SHETER KR %=2. 0 TR % =2. 0 J\HIH o =2. 0 JLARTHANT %=1.9 & XHVOETHEA*=1.9
B B = AR %=1.9 FAALTIH /)1 %=1.9 REATIRMT=1.8 REATEMT *=1.8 FlLiti AR *=1.8
SV ERXGE % =1. 8 AT FHT=1. 8 BT H k=1. 8 HEHFMTEETT k=1, 8 WIERHIAM] *=1.8
BOETTACE %=1, 8 /NIETRER % =1. 7 MyILET KT F=1. 7 BRATTREANT k=1. 7 REFNTRG *=1. 7
PERBT/NR sk=1. 7 TRARTHIRS % =1. 7 /)NFERAHT/INEERT sk =1. 6 RN k=1. 6 HLRT-EACK%=1.6
AR AL ST k=1, 6 ARIFHE % =1. 6 S\ = EIMFIXERE *=1.5 5 CAIFHifER *=1. 5
FHTAES [ k=1, 5 B5Tpp) ETREAT % =1. 5 /INEEEAIT AT k=1, 5 )T EAT=1. 5
AR k=1, 5 AFERAE %=1.5

1 B EARRT R AR k=1, 4 ZRBTE0E % =1. 4 EARTAR *=1.3 HEfirE R *%=1.3
S UHBFHiRS % =1. 3 AT %k=1.3 & XD %=1.2 ARAETI4 I %=1.2
FRACT AR 3k =1. 0 FRRAIEA %=0. 9 /NEEBFRTH =0 9 BRABTIAEAMT % =0. 8 FAAQTIRHE *=0. 7
ARETRUN%=0. 7 FTAETH FE/1=0. 6

3 BFHTERAS =3, 2 FHHRAT*=3. 1 FHHPIRT-H=2. 8 pRHIEFRZEHE=2. 8 FIVU AR *+=2.8

FOVE A k=2, 8 HRHTHIAASS % =2. 7 BHIHEERGE *=2. 7 FRH R %=2.7

PP T ELRAE % =2. 7 I\ TR AT %=2. 7 S Bhigdkr ax=2.7 QHfiE*x=2.7

AL RS2 6 AT N k=2.5 ZHITZ5=2.5 LECHiEs k=2. 5 TIEL R IRKIERBIT%=2.5
R TRAT-5%=2. 5 BB I *=2. 5 AITERT=2. 5 Hirit1%=2.5

2 BEFIHRI %=2. 4 FUEEIER/IMEH *=2. 4 TEEFRKOON=2. 4 HAETIENT %=2. 4

WAFTHPERHG % =2. 4 TEEMATHYERESRIT %=2. 4 JHZe A OH=2. 4 J\i/\ k=2 4
FIPEFEHE* =2. 4 AT H A %=2. 3 ZILUNT/Nthk=2. 3 kHH A %=2. 3 slHH&HT*=2.3
SRMTZE 5 %=2. 3 BRI Loe k=2, 3 DUAHETIHENE *=2. 2 ST/ INIFMT=2. 1 FHTEE*=2. 1
ILE AR RT R L A=2. 1 TR k=2, | FHEPRX TR *=2. 1
TEEMEBXEAEN & =2. | TIEELEERREEF *=2. 1 MHREH*=2. 1 FILIf e k=2 1
FFR T THERFR T-%=2. 0 JHZeTitige k=2, 0 JUHJUBET /T H =2 0 [fBEM/\ H 5/ %=2. 0
SRAETTHEME=1. 9 JEfimA *=1.9 JHA#KE *=1.9 JEfT=>*=1.9 {Hx HATFRH%=1.9
BEERTE) %=1. 9 [LEXTisE—=%=1.9 [LTi&E *=1.9 [LEHHEL *=1.8
LECTAARRT TR s=1. 8 7)1 [T/\IE sk =1. 8 pRFHT/E LI s%=1. 8 HIATH AR *=1.8
SEFENT VAR *=1. 8 HUERTHE [ k=1. 8 [MBETIA IR *=1. 8 BLEHMTZE L *=1.8 HFHTRI*=1.7
ERATRRE *=1. 7 WA riliiT g %=1. 7 $kFhi) | OfT=1. 7 $kFriiemny x=1.7
TR DHE *=1. 7 T ifRA *=1. 7 HfiFHESFEF R *=1.6 —=0—==1.6
EFITE 7T 70 R=1.6 WERIT F288%=1. 5 RANAS *=1.5 fELHdr4%=1.5
T A T k=1, 5 FE A ek k=1. 5

1 REMER k=1. 4 BRI ER k=1 4 AFETE TR %=1, 3 BHmmiAL*=1. 3 EE MR *=1.3
VNS HEIG k=1, 3 AT i k=1, 2 RARMTALA k=1, 1 W8I [hitlig *=1. 1
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KL EN KL E*=1.0 fEILTTEFE=1. 0 AFETAKHE=1.0 PRTHE %=0.9 §JIH/\{2=0.8
WS40 7

HERAP K EHT %=2. 5

AT U B3k=2. 4 BT X ARTHI=2. 3 SRS RAN] % =2, 3 JEUZIL KM %=2. 3
HURC) XA k=2, 3 BT HIXAR | k=2, 2 BRSNS KAIART % =2. 2 BRI [X =2, 2
BB R AR =2, | BB R A % =2. 1 BEERVE » k=2, 1 BT Xk =2. 1
BOTL) AR k=2, 1 BRI o =2, 1 BCORIK IR %=2. 0 SR X A A % =2. 0
HORT IR By sk =2, 0 BTy HX A0S % =2. 0 ST X 1 5k =2. 0 FRTHE R ARAERT 5% =2. 0
RS X IR k=2, 0 BT XA k=2, 0 =JEATHAIR k=2. 0 MTH AT H k=2. 0

AP TTAPR =2, 0 PEBSURHIHNT k=2. 0 ZBEMBIF % =2. 0 AU L X T-{EH/ERT %=1.9
ANERTMIAT %=1, 9 BT E & k=1. 9 BAERREHL*=19 F¥EX L%A *=1.9
HOT X %=1 9 BATTHXIR) ] %=1. 9 FRTHHAX =#A R %=1. 9 A HAXE*=1.9
FRTERX T IT %=1, 8 HAULXFRPIR k=1. 8 HATEAGX LA *=1. 8 FIUESARX AN k=1. 8
SO XK *=1. 8 RUEEFRENT %=1. 8 FMEF A HlT *=1. 8 HATILHAL *=1.8
FESRTTHURVE *=1. 8 HURTARHXERNT % =1. 8 HTHEX T AT *=1.8

HHROURAR—Y & %k=1. 8 FRSUREASE *=1. 8 HR{ILI X *=1. 8

HRRKHARASPI A k=1. 7 FORRKHARZEE | %=1.7 FOrhiyxie =17 R TRHAKS LR %=1.7
R KM k=1, 7 BRI B AKEEERT x=1. 7 N\EFHe P %k=1. 7 BTHE A *=1. 7

M THAREF k=1. 7 /NEFTIAIT %=1, 7 EyFhiFA=1. 7 EoyFhiks k=17

HORR RS k=1, 7 B ERSZE#=1. 7 BV NI XA k=1, 6 BURHEXIET=1. 6

WA AR TA k=1, 6 FTEARA) 1. 6 BT EE=1. 6 FULH BX RN =1, 6
FORTILTHZEART k=1, 6 AR k=1. 6 VAT E %=1. 6 HUTE XL %=1.6
R ARG k=1 6 B HEHARX AT k=1. 5 JHTHRIREANT k=1, 5 HFEX A4 %=1.5
HOCHTE X TG E=1. 5 HE X B k=1. 5 \E T [H]k=1.5 HFUMFiiZEm *=1.5
HOF TR H R % =1. 5

TR X EFEE k=1 4 FXIEA=1. 4 FAATH/INGHT %=1, 4 FUSATILTIANRT k=1. 4
FHHET B AR k=1, 4 SRAEKAR] %=1, 3 iR 7 6 k=1. 3 B0 [XIAET %=1, 3
FRURH R R k=1, 3 BRI E AR *=1. 2 \EFmfpT=1. 2 ErmiestRA%=1.2
ZEEFTECR=1. 2 STJITTRET k=1, 1 & & DU %=1. 1 BAURH X %=1. 1

PRI Fsk=1. 0 FEESTTHFET =0, 9 fEATTARI%=0. 9 FFHETTHEME=0. 8 MFAATE %=0. 7

A DOHETEH:%=0. 5

[ FETEAL%=2. 1 JUA TR k=1. 8

BONSHITFE %=1 2 AFITRYME =1 2 $ALIT FArRg %=1 2 F 0 d4H=1. 1
LR S k=1, 1 FoU N BT IS k=1, 0 EFHTZR/ - %=0.9 JUF/iPALk=0. 8
EFEmTEF %=0.7

A ARASEER k=2, 2 BRIk =1. 8 —PBITiTIRIAT % =1. 8 RMWTEIRME *=1. 7 BFHAEFH %=1.5
—BHTRTERAT k=1, 5 BERATTILTFRT=1. 5 —BIrHeRRAT %=1, 5 —BIrhERIT %=1, 5 AZEH)IIFfHT=1. 5
SATRZENT k=1, 4 b EAAEERT k=1 4 BMNFRTR k=1 3 REMTHER *=1. 3 {E&TT4TRIMNT *=1. 3
AT k=1, 3 (EHERTHEEK k=1, 2 BUNTARR *=1. 2 BT %=1 2 (EETIABART *=1. 2
TEBHFAANT k=1, 2 At EHHIEHT=1. 2 WEFHEFEENT %=1, 2 & IBHTEHR %=1 2 JIRITER =1, 2
BN T =1, 1 — B LT =1, 1 KARPETTRARTERT=1. 1 SRIZHTERIR -PoBRaT*=1. 1
J\IEERIFAEE % =1. 0 BUNHAKIRAERMT=1. 0 AZERTHRIR=0. 9 J\IEFHiAH=0.9

PN T AIRVERTT k=0, 9 1EETIOERT=0. 8 — [T ILET %=0. 8 AZ&MHTRPH] *%=0. 7
ILIFERT AR % =0. 7 R FH T FHRT % =0. 7 By i X k=0. 7 —PBIriKHIAT=0. 6 =Ty EEA T fEr=0. 6
KR TS ST 5% =0. 5 (LI FHIT ) \BEHT=0. 5

FUERTRAR k=2, 2 FILTNie k=2, 1 KIRFTMOR T =2, 1 HLITRIF =2, 0 mEksTi =flid%=1.9
EERTE k=19 KIRFT BT ¢ 7=1.7 WONTREA k=1. 7 FFLrifkx=1.6
KETER AR *=1.6 (LIZJIIFERT L/ Mask=1.5 F8)IBTKHIR *=1.5

AR TR % =1. 4 ZJIMTRR L k=1. 4 JALATA =1, 4 KIRTBRAT=1. 4 KRa k=1 4

TR 7IR=1. 3 BEHTHRS *=1. 3 f ATl k=1.3 [/ NERTEHR=1. 3 FHERTbE=1. 2
FORT k=1, 2 ANTEES % =1. 2 LR A RTETE k=1. 2 ERTEIR=1. 2 JEHTTILE *=1. 2
EERETTEIE =1, 1 KA TR k=1, 1 [LFE/ NERT/NE NI % =1. 1 JFEPNETSRSI %=1 1
WRALERTEERE =1, 0 FEPHTAYE k=1, 0 fSET L5 sk=1. 0 FRACIRNATEHET k=1. 0 KAt =0.9
RIFATEA %=0. 9 KITHTAER %=0. 9 FHATE E D L%x=0.9 FHEMFHTE %=0. 9 HiE s AHIHRT=0. 8
FIEMERSNT k=0, 8 fUEMTFE % =0. 8 FERTTHTPGIR %=0. 7 FERITHTHY %=0. 7 R0 %=0. 6
JIRFE BT E AT =2. 2 FARUETRERASRIN % =2, 2 BRIELH X ILIKAT k=2, 1 REEPdbX B SAET %=2. 1
FBEIEARZS XA 5k =2. 0 BRIETRX SN 1% =2. 0 BEEREXISE %=2. 0 FEFIEXIEN I %=2.0
FEBHTTRA T k=2, 0 FEJIINTE L sk=2. 0 BRI XL FIT %=1, 9 BRIELR T X L HRT %=1.9
BEIGHX - H AT =1, 9 )15 STy k=1, O )1 Er R R | %=1.9 M %=1.9

/NF KR % =1. 9 REIAAS) | KRB AHINT k=1, 8 AHLLPEXEAAN] %=1, 8 BELEHXILITHT=1. 8
BB AT % =1. 8 BRI =5k =1. 8 fRIEHHEX T/ RHT k=1. 8 JIIF) R T-FHT k=1. 8
SEGETRRNT % =1. 8 JEMITHHEIRG %=1 8 JEAMTHHNT *=1.8 JEAH FEE/A k=18
FRHRTELZSEE s =1. 8 #43) I[RHHT A1k =1. 8 551 BT [ sk=1. 8 FRILSIRT AR, %=1. 8
FEASIRRRIX R 55 k=1, 8 FERREIFUREIXAEA k=1 8 REURPEX Ar72 & D\ k=1, 7 REICHAP S S AMT % =1. 7
X IMERT 3 =1. 7 FERTARE *=1. 7 WA TS *=1. 7 EHaERT k=1, 7
REIRAES X RIAHT k=1, 7 BRI IX ARk =1. 6 1) HIRX A8y k=1, 6 ) IEF IR IMZIHRET=1. 6
FRBTE P KRB A4 =1, 6 FRRLGRE RS =1, 6 FARIFHEX PP x=1. 6 KiE-PX 0 AJGH *=1. 6
BHEFIFEX PN k=1. 6 BERTTHIE*=1.5 BERTER% *=1.5 PR EEET *=1.5

5 S 7 =1, 5 (R HRZR & =1. 5 FAHBTRA 426E%=1. 5 7)1 [FHE 2 2B%k=1.5

FEEPRAE XA L =1, 5 BEEARILR A P =1, 5 BREARATEHAT k=1 5 FHEIEX ERAT %=1. 5
RIS RIS k=1, 5 JIIFFSE A FART k=1, 5 ) IFZBEXE = k=1. 5

FRICES RIS k=1, 4 IR X H %=1 4 RO FNT %=1, 4 REICHER X ALILA B0 % =1. 4
RIS INEE 748 =1, 4 BRIESUIRIHHENT k=1, 4 JIRFE R FARAE %=1, 4 )| IRFIRRAE R AR sk =1. 4




E | B | Sk ity R B AL
F | BOME A | oo BB GE N E D
AT FREE %k =1. 4 ZEFTERE=1 4 FREARIX AV %=1 3 BHRIERANT *=1. 3
JIRFRRAE K A k=1, 3 FE AR k=1, 3 FRURTHE F T sk=1. 2 =y LT k=1. 2
LAERTILAE %=1, 2 HEEES RIXEE Rk =1. 2 BRI AR XATT k=1, 2 REIRAIR XSS *=1. 2
RERTFHERSE LAS k=1, 1 BEZEEHDED =0, 9 ZEEFHTTAR %=0. 9 AR N % =0. 8
SRR TN =0, 7 FEBUFHREXALAN=0. 7 FRAVETIIANT %=0. 6
BRI 2 FEAUATH/SHNT=1.9 MEri=eT k=1. 8 #F EruafniRelk=1. 8 KER 4% *=1. 8
FRMILEEITR %=1 7 RHIERET =1 7 XPHFTEETEETHE *=1. 7 & LR *=1.6
R EF i LAT =1, 6 FEii/ e *=1.5 EfirPzE%=1.5 M EAFIRHTH*=1.5
HETT T VG ACH % =1. 5 B PKSEDHT AL T 5 =1. 5
1 Rmilisk=1. 4 =ZZchigilik=1.4 A EfAE%=1. 4 K =20 %=1.4 FETZEHT %=1, 4
IRERS SNk =1. 4 PPEBFHTlE 7 1k =1. 4 FrispaspRmH k=1. 4 R aH%=1.3
TSRTRH %=1, 3 FPEBF 7Ly % =1. 3 BT =1. 3 FPRETHL 1 k=1. 3 FRFEX A *=1.3
ZATVEEAE k=1, 2 PR TER k=1 2 A EERT=1 2 M KEAT k=1 2 HREPE X SRR k=1, 2
HHAVEH X ALAT=1. 2 BT ([ 3=1. 1 JRPNTHIFIT=1. 1 X 3En=1. 1
=R P11 A ETTL A k=101 BRI NERTEE k=1, 0 RRIATSFEE SR k=1 0
RRATHUI %=1. 0 R GHAET 54 k=1. 0 FURTH-FRET %=1 0 + HBTHZ [L%=1. 0
BrETTRAIRAT %=1, 0 _FEUTSAMX E T %=1. 0 BE)IIFF TR %=0. 9 A %=0. 9
FAIEREF D30 %=0. 9 _Hllirfid) |IXF 20T %k =0. 9 FrEZerk=0. 9 =Z5miskdT %=0. 9
+ BETHIRAR %=0. 9 FAIETIA R %=0.9 AETHR %=0.9 FEABTHITE *=0.9
B ET YT %=0. 8 A ErfijfR %=0. 8 /NTATIN=0. 7 /NTAHERT %=0. 7 FEALXEE %=0. 7
FAFATETHRIV VAL %=0. 7 B ET K %=0. 7 Eiiseir=0. 6 HERITKRE=0. 6 FRTiFTAZ=0.5
LA 2 PR k=2, 2 B INTHIR % =2. 0 HURFTT FEARAT k=1. 8 B§7 /L7 AT %=1.7
T IR AP %=1, 7 [T k=1, 7 &3 T RIR % =1. 7 Rk E=1. 6
FRAFTTARAE =1 6 THARTAIT *=1. 6 TR BJERTFA % =1. 6 [URULALTIAEART % =1. 6
AU ESET k=1, 6 FEFIRTHRE % =1. 5 R FAH%=1.5 [IAHHA AR %=1.5
1 (LR EARNT %=1, 4 HFRfiABEk=1.4 FRATFHE =1 4 &EHT FEH*=1.4
B AT TR L k=1, 4 VKT \FRRTRS sk=1. 3 FINTHEIL A% sk=1. 3 BNt «=1. 3
FRON TSRS % =1. 3 ‘B W i k=1 3 |LEHALTEEE T > N *=1. 2
FRPNTHEEIL A =1, 2 IERARS R =1. 2 KA AT *=1. 1 LBPRHHRAT*=1.1
T R TARER=1. 0 & 3R] FVSIT AT sk=1. 0 /INE R/ INE/INFRE k=1, 0 K H iR H=0.9
FHIE LA PRI %=0. 8 B FERT KB IM#=0. 7 FBFIETIUI7EHE=0. 6
R 2 RUFEANG 2 0 %k=2. 1 HEhTim e *=1.8 HEhE@mv=1. 6 FEFHiEHAR*=1.6
YepidiAsk=1. 6 fRENTEE=1.5
1 ESRETIES)=1. 4 SRR k=1, 4 ST TINT=1. 4 KRB AR L =1, 1
REFAARAT T %=1 1 /AINAATEE =1, 0 SEFFHRITRA *=1. 0 B LRMIPES =10 JiATEd*=1.0
Ve XFERTI %=1 0 ARHTIRALET R =1. 0 #JIBTIERE *=1. 0 AHETHH H & FEEF % =1. 0
SEBHET A % =0. 9 blTHg % =0. 8 | HTHEEHI=0. 8 /NGBS bt v 2 —3k=0. 8 B HAIES %=0. 7
VETTH =0, 7 AT k=0 7 e o2 k=0, 6 (AT F/NHEI=0. 6 & FA i % =0. 6
FEARBHTAS =0, 6 [kt %=0. 5
ol IR 2 BhiiEkx=1.9 HHESETIF=1. 6
1 FEOEN AR x=1. 3 FUOEFEM*=1.3 FudfiPfE s I v F=1.2 B5XEd=RAT=1. 2
FARFETE PN k=1, | PRREEITAZE *=1. 1 EH=EHET =1 0 HBETHIIR *=1.0
RS KATALRE % =1. 0 SREFTMIZSEAC k=0, 9 VEHTHISENT %=0. 9 FAIRRATYIZS %=0. 8
PAOTERT A k=0. 8 FHREITE /KX THEAT=0. 8 FhaB X th4=0. 7 Hi49)1 HigR L %=0. 7
ETIAER=0. 6 R TTARHNT %=0. 6 & L TAEZBH*=0. 6 £EHTHE4 *=0.6
KR 1 KAUiESLk=1. 2 BEFATERE ) =1. 0 FAUTXIFEF %=1. 0 FFAHEHTTE B I E %=0. 9
FETFT A% =0. 8 JIEMTPEES N % =0. 7 ALALFHPEABT_LAEARPY %=0. 7
ALAETT PRI LRN S  #4 5=0. 7 FHHRTALIFL%=0. 7 (ZNEHTFER %=0. 7
FFAHT T ASPhE) 1 =0. 6
Mgt 1 FE I HDSCOAMN=1. 0
68 |23 01 24 | #EKEITE 27° 35.3° N 128° 50.1° E 17km M: 3.0
VL I 1 FHLETEHL =0. 9
69 |23 05 33 | EfEkE 33° 09.8° N 132° 15.3° E 40km M: 3.4
iyl 2 fEEMEMT*=1.6
TR 1 PETATBAET sk=1. 3 FRETH =0T %=1, | FRETAUR*=1. 1 PEFHFRET %=0.9
ST =0, 7 FREPITRAN % =0. 6 TR FNT % =0. 6 EEINT—AfL%=0.5
70 123 06 29 | EEFIRFEER 35° 49.4° N 137° 34.4 E 4km M: 2.2
FUPIR 2 FrERES%=1.6
1 KRENT=E%=1.3 ERAES 7 IR k=1.2
71 (24 00 11 | ZRBURH 36° 41.0° N 140° 58.3° E 17km M: 3.5
1o 1 8RR b KA % =0. 5
PRI 1 ASEHBh) Ve %=0. 6
72 (24 11 34 | EEHH 38° 32.4° N 141° 44.1° E 52km M: 3.7
AT 1 —BAATEARAT =0, 9 (BT K %=0. 6 SHANIETH RALIERT=0. 6 —BIHEIRET %=0.6
BT %=0. 5
IR 1 JRASHTINTEE=0. 8 B —FiEM kit k=0. 8 KIVATHIEA I =0. 7 Fr&ribkERT %=0. 7

P = RERT L 11=0. 6 SULTATHZRE=0. 6 KULTEHIESHT %=0. 5
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38° 53.5° N 142 02.3° E 54km M: 3.5
SR B % =0. 7

36° 02.6° N 139° 53.5 E 44km M: 4.3
PRGN =3. 0 /NEEMT F R k=2, 8 A MB*k=2.8 /NEEAVINII*=2.8 HHEHfIA4=2.7
TR % =2. 7 SR k=2, 7 REIHARRE] k=2, 6 K HiPNEET k=2, 6
A D BT L %=2. 5 AT k=2, 5 HIEHFH%=2. 5
SRR PR k=2, 4 BREMT/ N k=2, 4 TR A=2. 4 YA k=2, 4 A riAiR=2. 4
AR k=2, 4 TEEMABMT =2 3 TR %=2. 3 AN E *=2. 3 B[P *%=2. 2
TRRTETA T k=2, 2 AKF TN =2, 2 BENTAER % =2. 2 ARl i FARE % =2. 2 A fiEH=2. 2
WRERE AT % =2. 1 \FARITER *=2. 1 Il RAnT k=2, 1 HEMHE » B %=2. 0
B HEEME % =2. 0 A4 [HTERE % =2. 0 BEHTIEAT %=2. 0 HRFri=FHH *=2.0 < (A5 ififEH %=2. 0
R\ k=1, 9 HAAT/KIREIGANT % =1. 9 AP HEUENT %=1, 9 Atk k=1.9
IFHA D HHFFIE%=1.9 S ITHREEB *=19 S IFTH/IEk=1.9 FHHERETHO%=1.9
ST L k=1, 8 /EENEE *=1.8 HEEN/MEH %=1.8 #FEkE F/INE%k=1.8
WERETHILT %=1 8 D IXTHEE *=1. 7 SRR L k=1, 7 Ry LI % =1. 7
AT *=1. 6 AFHENT=1.6 D> IZALWTiIIEE%=1. 6 SFATRMI*=1.5 #EHT#RH=1.5
= B THEEME % =1. 5 {THTiERE %=1. 5 FERiT-PoETk=1. 5 ZIRMT/ |\ %=1.5
A SERTB NGRS k=1 4 SUHEk e % =1. 4 FE7 IR *=1. 4 B8 %=1.4
FIRFENETHERIE=1. 4 HUTiiigfok=1. 3 ARETrTIGHE k=1. 3 $RMHTHR k=1. 3 FRikrigregt®=1.2
FRHTIES *=1. 2 FWHERKHMHEIRET=1. 2 OV b misia)lk=1. 2 Sk 5E%=1.2
T TR =1, 1 AFEfiifE M k=1 1 P Aesk=1, 1 HIZfiHERTAER %=1, 1 Aedkriifsiek=1.1
TS k=1. 0 FUFRIETAR)I=1. 0 HRERHETHETHET %=1. 0 m#kiiZeR)11%=1.0
RYREENE TR A % =0. 9 175U %=0. 9 FRkrifrir %=0. 9 KT %=0. 9 K EHE%=0.9
HERK HTHEANT =0, 8 HHEA =T EN=0. 8 Wikt *=0.8 HZiif&T*=0.8
TR E % =0. 8 OV b7l _FHT=0. 7 #skisiz N=0. 7 RPEHTTEIENT %=0. 6
TR =3, 4 TEFfTHF %=3. 0 EFITRIER] %=2.5
FHRE THEAREFNT=2. 4 TSRETSEA % =2. 4 HARTHENT=2. 3 BFARRT LA k=2, 3 AFATHHENTHER] % =2. 2
WAAT A HITH k=2, 2 (CRFTTERONT % =2. 2 ERarTHNT k=2. 1 TANTI@AT =2, 1 JFEMTARH*=2.0
AETHTEET=2. 0 ELRAFTEENT %=1, 9 iR HHTAIR %=1, 8 FEIETHREE *=1. 8 Wik HHT k=1.7
EENIETL S & & k=1 7 HiRTHVERIFE T %=1.6 FTHEEHIE*=1.6 FEHAMLI*=1.6
PERF T VAR =1 5
WARTHASEATE H k=1, 4 /NUTHHER *=1. 4 FEEHitEH *=1. 3 ERFEAeR %=1.3
T EETTE %=1. 3 FEVAT EEEF=1. 2 EARIRATAAR *=1. 2 /L] %=1. 1
EHERET T k=1, 1 SORETALERM R RS k=1. 0 AN EA *=1. 0 BT =T %=0.9
PERFHTFPET =0, 9 H YEHTHRAY IR A *=0. 9 HYEHi R %=0.8 HIEHi/ i *=0.8
SALTHART %=0. 8 VAR T4 %=0. 7 B G LT R=0. 7 FiAIETET/M] %=0. 7
H e SRR % =0. 7 HYEHARE T4 %=0.6 HYtmiEor*=0.5 HY&El=0.5
Wik S < s [%=0. 5 AAUSILITATIAE: *=0. 5 HEAAET) I NTEHE %=0. 5
TEMERVE %=3. 1 AFEH FRE=3. 1 &R THRE%=2. 8 EITHIR =25 S\ o EHFIRER=2.5
AETTEE %=2.3 JINTIHHEASE *=2. 3 FAFIGMR*%=2.3 IV o FERKEFXA*=2.3
SV E AR k=2, 3 UV EREXBIFTk=2. 3 S E KA k=2, 3 MIZEHT AR %=2. 2
SV EREX KA %=2. 2 SUV-FALKEE k=2, 1 HJUALTIABERT %=2. 1 SV 7=EhkX )2 %=2.1
IETT =2, 1 HMTTEE %=2. 1 ASTEHE*=2. 1 FHT LFH%=2.0 ffi)llfiE%=2.0
SEPHH *=2. 0 NG %=2. 0 MZAMALIE%=2.0 SWeEHRKFEA *=2.0
FAEHAFHTE %=2. 0 M =(%%=1.9 PVEFH*=1.8 IR k=1.8 ¥3)IIT{HME *=1.8
RAART %=1 8 R k=1.8 HHTFERE*=1.8 XU V-FHERIER*=L7 JIIOHi=YFf*%=1.7
SV E X AR k=1, 7 JIIATHZATHEFE *=1.6 SNz ERIOESE *=1. 6 BATi#E,r 4 %=1.6
PRI E k=1 6 ALARTIAN %=1. 6 ABMTEH*=1.6 REATHNT=1.6 H/IIHix LAEFx=1.6
JUEBAT T MRok=1. 6 REATHITR *=1. 6 FARETAMR *=1. 6 FTHTIAAMN*=1. 6 JIHIrH =0T %=1. 6
FERTANT % =1. 5 FDEHIAR *=1. 5 REATHEE *=1.5 J\Uiihdesk=1.5 Z4hihd*=1.5
ATH TR k=1. 5 FHSH]/ N %=1.5
ERETE? AR k=1. 4 RERTTER %=1. 3 FUAILTTTT 2 )1k=1.3 &5 RIT FHIA %=1.3
BN k=1, 3 Bt RLATELES k=1. 3 BAENTREVE k=1. 3 FREAHIR LE R k=1, 2 JI[BEHTENT=1. 2
SRR AR %=1, 2 FEARTIAH] k=1, 1 FiE =FFRIERA LR k=1, 1 BT AHR] %=1, 1
AFEMREM=1 1 FULRTRZ L k=1 1 & X3P k=1, 1 Bl AR %=1.0 REATRE *=1.0
AT %=1 0 BEILATHI%=0.9 5 UAETiE %=0. 9 WATIIIA*=0.9 /NIHTKE %=0. 9
FRRHACARET % =0, 9 ARIH &R %=0. 9 5 UAEFHiRH%=0. 8 BAHT_EAT=0. 8 MSILIATKEF=0. 8
HORRARIAEIS k=0 7 #50r ByTi = AR%=0. 7 B E2LHEM AL %=0. 7 BA A7) 11 %=0. 6
ESPPRTERET 5% =0, 6 RHFTAES |- %=0. 6 AT *=0. 6 FATAEE %=0.6 & VORI E)I|*%=0.6
TR % =0. 5
WP TR % =2. 7
P AT A k=2, 3 BT EERIE %=2. 0 ATIERT=2. 0 AT iPaEE«=1.7 #rfifa*=1.7
R ERRZEH=1. 5 A =15 fAfiRE M k=15 AHriE*=15
BRI GRA G % =1. 3 FETIT*=1. 3 FETE*=1. 3 WHET4 GE=1. 3 BEWTEE *=1.3
PRILTERS % =1. 3 \TFACH RIS k=1. 3 Z L0/ k=1, 2 SRl 2eRH %=1.2
FIRAFEH=1. 1 FRA TR %=1, 1 TEELRNXAEENT k=1, 1 fRETRT %=1.1
WAFHIHRA k=1 1 AT %=1. 1 JHZeT B OH=L 1 BT AR k=1, 1 THERBREART *=1.0
TIHEERRKOOE=1. 0 FEEFTHFGEF%=0.9 [LELTHHEA *%=0.9 THEEIER/MEE%=0.9
TR A TIHERETFRT % =0. 9 TIEREXFGENFR %=0. 8 EMITIRA YT 7 F=0.8 EIPITHiZEH*=0. 8
BBk =0. 8 THEPRKPI=0. 8 FLAPIYI[%=0. 7 FIPGHAEH%=0.7 H&: H#4%=0.7
FHIRETRRIGASS %=0. 7 2 5HT25=0. 7 AR %=0. 7 {4 HHRTHRE %=0. 6
(LR = H5=0. 6 flfT—=>5%=0.6 iJIIFT/\i%%=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
REG IR 2 WANTHRA=2. 4 ESETHREF k=2, 4 JURETH O %=2. 2 AibAriERNT =2, 2 THRHBTIRE *=2. 1
HEARTITIRAT sk =1. 8 BEESAAFIMTHIE *=1. 8 KHTIVEAN] *=1. 6
1 HAETRCIEMT % =1. 4 KEATAEET %=1. 4 KR %=1. 3 11T %=1. 3
FlA AT BT sk=1. 1 KA *=1. 1 EHETHEANIT=1. 1 7B HEHHRAT *=1. 1
T L0 HIRE 2 BT k=1, 0 KA BRARET k=0, 9 YBHHTEIRET %=0. 9 AiFGHYHEET %=0. 9
RIRETRRA) LT 5 =0. 9 Ml AETHRRARAT=0. 8 (PR THIEALRAT %=0. 8 (FHEAYRFTIEE *=0. 8
EHET TR %=0. 8 FibdtslH =0. 8 KHMHTHAHNT*=0.7 &LV HiHlT*=0.7
T3 &0 HAIGAT =0 7 G LR %=0. 6 #¥)I|THRE *=0. 6 {FENRTSRAT%=0. 5
A TSR] %=0.5 R S HET R %=0.5
U 2 HORUHPEPXIT T =2, 1 AU REF X APk =1. 8 BETHE RGN k=1, 7 BT ATI=1. 6
HRTHTEX A k=1, 6 BRI EHT k=1. 6 BTHRGARAERT k=1. 6 /INER/IVIET %=1 6
HROSURX KRG %=1 5 AR XARRT k=1, 5 BRI XA *=1. 5 FAATHE->> U » k%=1.5
ORI AR k=1 5
1 SECHERE AR %=1 4 FHCHERPE # fsk=1. 4 BUTES K =1, 4 FHUE N KABART %=1 3
BT X Ash=1. 3 AP sk=1. 3 HFTLUTTANT %=1. 3 [E/=Fii/~A=1. 3 FEHTITHHIT*=1.3
TEHER P EL k=1, 3 HUUE R X S k=1, 2 BAUERARPIRG k=1. 2 B X HRA %=1. 2
R |5 %=1, 2 AT S840 R k=1, 1 Ut K adk=1. 1 IR *«=1. 1
HHOURRAR—Y B k=1, 1 FRSUREASR*=1. 0 FRpri s ER *=1. 0 $a{ B RXF I *=1.0
RS X AR k=1, 0 B REATX A %=1, 0 JUR TR AKX E R %=1.0 BT *=1.0
USRI ER=1. 0 B LA ) | KAE % =0. 9 \EFii Py %=0. 9 HUfFrf i 0 BT k=0. 9
Wy TARAE %=0. 9 [E/y5TiARZS %=0. 9 BT XEMT %=0. 9 HUATHJLXEEH % =0. 9
BRI & & %=0. 9 BAUTHERZAR F%=0. 9 HUTHHEAK HEAS %=0. 9 HTHHEAX T %=0.9
TEHE UG % =0. 9 BURTHEXFER (13 =0. 8 HUFTHER 4% =0. 8 ALKt %=0. 8
B | KARS) 1 36=0. 8 JEVTHTFISRAHT % =0. 8 ZLEEMTRIF *=0. 8 it H [aIF1H % =0. 8
HUREFRZEHE=0. 8 AR H AP H %=0. 8 HUTKHXZEE/ | %=0. 8 FUATHANXFH) BT *=0. 8
HRUR N X TR AERT 5 =0. 8 HURTHILX HANEHINRT =0, 8 HATEE M X EZEHE % =0. 7
TR T 2 RS AT k=0 7 BRURHPTZRRT % =0. 7 BOIIXBIIER=0. 7 R X FE) 1| %=0. 7
FUBATI L TART %=0. 7 FTERRH FEF%=0. 6 FEYLREF=0. 6 FHULA)[XEEHE *=0. 6
FOBMEXTEHE=0. 6 HURTLHX I %=0. 5 BT [[XILH] *%=0. 5
FZ IR 2 REIARRNXAR RS k=1, 7 JIIRFE A s Al sk=1. 7 REEHLX H E5AIT % =1. 6
1 JIIRFFRIEXIMERT % =1. 4 BEIEAPEKLTFERT=1. 3 REIGRX A H AT % =1. 3 FRREEX AR %=1. 3
BREER R 7B HRT k=1, 2 AR X HAENT k=1. 2 BRSIAX =V x=1.2
RERTFIEXRE S k=1, 2 WEIRTSIE R &7 BT k=1, 2 )1 | I X iy k=1, 2 )1 IRFEr Ay 1| sk=1. 2
FERE A AT k=1, 2 FARURURRAEA k=1, 2 A R ORIART % =1. 1 BEEHSIXHINT %=1, |
IR R X IMZBHERIT=1. 1 ARG A sk =1. 1 AP LRSS PG =1, 0 I & T {EAE % =0. 9
FERERE XA % =0. 9 ABBUEH G X KR4 % =0. 8 ) I IFFEEX A FART k=0. 6 VEEHT7ERIHT *=0. 6
e 1 FJIRINE =0, 8 FIRHTHT TR 4 =0. 6 RESHT L5 %=0. 5
REFIR 1 FEHREHAR *=0. 6
75 |25 18 53 | WEREITE 28° 23.1" N 129° 29.9° E 38km M: 3.3
S R 1 AETAAMEAERT=0. 9 KFAHEWS:%=0. 6 ASSSHTATHTHL %=0. 6 IS4 MHIERT %=0. 5
76 126 02 33 | AT 40° 02.4° N 141° 55.3° E 10km M: 2.7
AR 1 AR *=0. 7
77 126 04 31 | FHRILEEE 36° 19.2° N 140° 00.9° E 73km M: 3.2
PRI 1 SREMT/INPs k=1, 1 A P %=0. 9 i 4=0. 9 MMM *=0. 9 BT H%=0. 8
THH D Bifi L %=0. 7 RIHAFE%=0. 6 HFETTIHH%=0. 6 HHAETHAAT%=0.5
AU 1 FHECE T AERET k=1, 2 TR TREFNT=0. 8 TEFTTHE %=0. 6
78 126 13 56 | FLEBAFEELD 35° 03.9° N 135° 37.1" E 12km M: 2.8
HANAF 1 FUBHFRIXPE 2 =1, 3 FE AT/ T % =0. 8 FUAIAA X AZE %=0. 5
79 (26 16 00 | HymHuITHGH 42° 20.2° N 143 00.0° E 52km M: 3.2
JeimE 1 FHTREAERET 5 =0. 7
80 [27 01 55 | ‘EdIRY 38° 47.2° N 141° 37.6’ E 68km M: 3.2
AR 1 —BAATEARET =0, 6 (T FHET K 5% =0. 5
81 |27 04 31 | THERHE I 35° 40.0° N 140° 45.9° E 46km M: 3.4
TFHER 1 ki NEEmT=0. 8
82 [27 05 54 | AT FLH 39° 45.6° N 141° 49.9° E 59km M: 4.0
AT 2 EFTTENT k=1, 9 WAFEFE%=1.8 T HTHHE*=1.5
1 BT %=1 2 BEET#E) [ %=1. 2 BPHEFEPA %=1. 1 JUFEITHE*=1. 1 547 *=1.0
TR %=0. 9 A THHPEN %=0.9 (LHITRIRN %=0.9 HELATHEFH=0. 9 B TTHEE *=0. 8
AR k=0, 7 AFNIETTAHNIENT=0. 7 £5ari - UBIT=0. 7 (LIFEAT/UERT=0. 7 —BETTS=ARAT =0, 7
FHEPARFI R % =0. 6 & (T8 IR7=0. 6 AHSRITENR %=0. 6 — BT TIHT %=0. 6 AZ&T1)IIEFHT=0. 6
AEETTRIBRA ST *=0. 5 AZEHBRIR=0. 5 = i A BT %=0. 5
AR 1 [ ERTIE A% =1. 3 T5ARREEET K % =0. 6
83 27 11 35| PUER 33° 18.9° N 134° 59.4 E 25km M: 3.4

Fragki L

1 H@EJmT 44 *%=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
84 |27 17 43 | ZRMURALED 36° 45.6° N 140° 33.9° E 9km M: 3.4
et fe s 1 REMTHER %=0. 9 MERTHIE F)EEF=0. 5
PRI 1 FNEHBD)IVINERE =1, 4 HEFERHRRET k=1, 4 FFRERERTL7*=1.1 HZh-HERTASE %=0. 7
BT %=0. 5 HHEETH /Nl *=0. 5
85 [28 05 06 | UM 39° 52.3° N 142° 17.3° E 32km M: 3.3
AR 1 EdiHE*=0.5
86 |28 05 59 | FHEWRALHGS 35° 22.9° N 140° 22.3° E 28km M: 2.3
TFHER 1 BrEe 7 7w F=11 KRR *=1.1
87 |28 07 33 | FKHIFY 40° 03.77 N 139° 56.0° E 14km M: 2.9
KR 1 RKEFHgesk=1. 4 BEEHARIE*=1. 1 =FATHH)%=1. 1 HJIETI)GL*=0. 8 =FEHTHRT *=0. 8
REfCHTRRIT=0. 6 AEfUTBHT %=0.5
88 |28 08 22 | JiskEURALED 35° 00.8° N 132° 56.2° E Tkm M: 2.1
PN 1 T EERIT k=0, 8
89 |28 17 23 | IRJAFREBHH 36° 01.5° N 137° 33.3° E Tkm M: 2.2
Mgl B, 1 T ERaT *=1. 3
90 |28 21 28 | IFRJAFESHHS 36° 00.6° N 137 34.6° E 6km M: 2.8
7 FR Uk 2 EILTIEARAT %=1, 5
1 FENRIT%=0. 5
FEFIR 1 AREUTBRH PR k=1. 0 ARENHEE %=0. 6
91 [29 02 04 | ) lBEhEHs 36° 17.6° N 136° 36.2° E 9km M: 2.5
EEILS 2 FLRIERT %=1.9
92 (29 22 42 | HBEFHIT 24° 07.77 N 122° 15.6° E 35km M: 4.9
PRI 1 GIRERTAER=0. 7
93 [30 00 40 | THEWRFEEM 34° 40.5° N 140° 10.9° E 62km M: 3.5
TFHER 1 WElTEA=0.7
94 |30 17 13 | ==EahE 34° 05.0° N 139° 23.4° E 12km M: 3.0
(7)) 30 17 14 | =B 34° 04.6° N 139° 23.0° E 10km M: 2.7
WD 1 =P *=0.8
95 (30 18 57 | ==RiE 34° 04.8° N 139° 23.3° E 12km M: 2.9
pgnelt 1 =R k=0. 8
96 (30 22 23 | ==F=RiAE 34° 04.8° N 139° 23.2° E 12km M: 3.3

TR 1

SR k=1 2 SEARRS=LL 1




